



**ΕΛΤΑ**

## Κατέθεσαν λάθος φάκελο σε διαγωνισμό

**Ε**ντονες αντιδράσεις στο εσωτερικό των ΕΛΤΑ προκαλούν οι ατυχείς χειρισμοί των διοικήσεών τους σε σχέση με τη συμμετοχή της εταιρείας σε κρίσιμους διαγωνισμούς, από τους οποίους αποκλείεται για «τυπικούς λόγους». Την έκρηξη των εργαζομένων των ΕΛΤΑ, που μιλούν ανοικτά για «δολιοφθορά κατά της επιχείρησης», προκάλεσε ο πρόσφατος νέος αποκλεισμός των εταιρειών ΕΛΤΑ και ΕΛΤΑ Ταχυμεταφορές από τον διαγωνισμό για τα διαβατήρια της Ελληνικής Αστυνομίας, προϋπολογισμού 10,8 εκατ. ευρώ.

Το έργο, σύμφωνα με την Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Ταχυδρομικών (ΠΟΣΤ), θα έδινε ώθηση στα μεγέθη των δύο εταιρειών. Ωστόσο, το σχήμα των ΕΛΤΑ αποκλείστηκε προτού καν ανοίξουν οι οικονομικές προσφορές λόγω παραλείψεων στα νομιμοποιητικά έγγραφα, καθώς κατατέθηκαν λάθος πιστοποιητικά! Ειδικότερα, η διοίκηση των ΕΛΤΑ κατέθεσε στον διαγωνισμό για τα διαβατήρια φάκελο που προοριζόταν για άλλο διαγωνισμό και συγκεκριμένα για διαγωνισμό του ΕΟΠΥΥ! Η ΠΟΣΤ κάνει λόγο «για καταστροφικό έργο των τελευταίων διοικήσεων των ΕΛΤΑ και Ταχυμεταφορών ΕΛΤΑ» και ζητά την παραίτησή τους.

«Παρά τις εδώ και καιρό έντονες επισημάνσεις της ΠΟΣΤ λόγω της μεγάλης

σημασίας του διαγωνισμού, αλλά και παρόμοιων «ατυχών κρουσμάτων» στο παρελθόν και παρά τις διαβεβαιώσεις των διοικήσεων των ΕΛΤΑ και των Ταχυμεταφορών για ιδιαίτερη προσοχή εκ μέρους τους στην κατάρτιση της προσφοράς, τελικά το «λάθος» συνέβη» τονίζει η ΠΟΣΤ.

Βέβαια, τα «λάθη» και «η αδράνεια» των διοικούντων τα ΕΛΤΑ δεν είναι σημερινά, λένε οι εργαζόμενοι, προσθέτοντας πως είχαν καταγραφεί και σε άλλον μειοδοτικό διαγωνισμό της ΕΥΔΑΠ, αντίστοιχου προϋπολογισμού (10 εκατ. ευρώ), για τη διακίνηση της αλληλογραφίας της, που κατοχυρώθηκε ύστερα από τρία χρόνια στον πλειοδότη, χωρίς καμιά ουσιαστική αντίδραση από την πλευρά της διοίκησης των ΕΛΤΑ που είχαν μειοδοτήσει (κατέθεσαν την οικονομικότερη προσφορά).

«Είμαστε πλέον θεατές ενός ασύμμετρου πολέμου εναντίον του δημόσιου Ταχυδρομείου από συγκεκριμένα συμφέροντα, τα οποία επιδιώκουν την περαιτέρω συρρίκνωση των ΕΛΤΑ προς όφελός τους» καταγγέλει η ΠΟΣΤ και προσθέτει: «Καλούμε την κυβέρνηση και τον αρμόδιο υπουργό να παρέμβουν άμεσα και να κηρύξουν άκυρο τον διαγωνισμό, καθώς δεν τηρούνται πλέον ούτε οι στοιχειώδεις βασικοί κανόνες του υγιούς ανταγωνισμού».

**ΚΩΣΤΑΣ ΝΤΕΛΕΖΟΣ**

**ΑΝΤΙΔΡΟΥΝ** οι συνδικαλιστές των Ελληνικών Ταχυδρομείων (**ΕΛ.ΤΑ.**) στον αποκλεισμό της κοινοπραξίας «**ΕΛ.ΤΑ. - Ταχυμεταφορές ΕΛ.ΤΑ.**» από τον διαγωνισμό της Ελληνικής Αστυνομίας για την ταχυμεταφορά των διαβατηρίων που εκδίδει η Ελληνική Αστυνομία. Μάλιστα, η κοινοπραξία αποκλείστηκε για τυπικούς λόγους πριν καν ανοίξουν οι προσφορές! Ενδιαφέρον για τη σύμβαση των 10.800.000 ευρώ είχαν εκδηλώσει και οι εταιρίες ταχυμεταφορών Speedex (που επίσης απο-

## ***Πώς τα ΕΛ.ΤΑ. έμειναν χωρίς «διαβατήρια»!***

κλείστηκε) και ACS (του ομίλου Quest Συμμετοχών).

Σε ανακοίνωση της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Σωματείων Ταχυδρομικών (ΠΟΣΤ) αναφέρεται ότι «οι διοικήσεις των ΕΛ.ΤΑ. και των Ταχυμεταφορών ΕΛ.ΤΑ. συνεχίζουν το καταστροφικό έργο τους, καθώς “κατάφεραν” να αποκλείσουν τα ΕΛ.ΤΑ. και από τον διαγωνισμό για τα διαβατήρια

της Ελληνικής Αστυνομίας, αρχικού προϋπολογισμού 10.800.000 ευρώ».

Σύμφωνα με τη διοίκηση της ΠΟΣΤ, «χαρακτηριστικό της ανικανότητάς τους είναι ότι η κοινοπραξία των ΕΛ.ΤΑ. και των Ταχυμεταφορών ΕΛ.ΤΑ. αποκλείστηκε πριν καν ανοίξουν οι οικονομικές προσφορές, λόγω παραλείψεων στα νομιμοποιητικά έγγραφα, καθώς

είχαν προσκομίσει λάθος πιστοποιητικά!» Οι συνδικαλιστές των ΕΛ.ΤΑ. υποστηρίζουν ότι «είμαστε πλέον θεατές ενός ασύμμετρου πολέμου εναντίον του δημόσιου ταχυδρομείου από συγκεκριμένα συμφέροντα».

Υπενθυμίζεται ότι για μεγάλο χρονικό διάστημα υπήρξε αντιπαράθεση μεταξύ ΕΛ.ΤΑ. - ACS για αντίστοιχο διαγωνισμό της ΕΥΔΑΠ (διανομή των λογαριασμών), με τους συνδικαλιστές να θεωρούν ότι και αυτή η δουλειά χάθηκε επειδή «παραδόθηκε» η διοίκηση.

**[ΕΛΤΑ]**

## Εκτός διαγωνισμού διαβατηρίων της ΕΛΑΣ

Τη δυσφορία των εργαζομένων προκάλεσε ο αποκλεισμός από τον διαγωνισμό για τα διαβατήρια της Ελληνικής Αστυνομίας, αρχικού προϋπολογισμού 10,8 εκατ. ευρώ, των εταιρειών **ΕΛΤΑ-Ταχυμεταφορές ΕΛΤΑ**. Το έργο θα έδινε ώθηση στα μεγέθη των δύο εταιρειών, ωστόσο, σύμφωνα με την Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Ταχυδρομικών (ΠΟΣΤ), το σχέμα αποκλείστηκε προτού καν ανοίξουν οι οικονομικές προσφορές λόγω παραλείψεων στα νομιμοποιητικά έγγραφα, καθώς είχαν προσκομίσει λάθος πιστοποιητικά. Η ΠΟΣΤ κάνει λόγο, με ανακοίνωσή της, για καταστροφικό έργο των διοικήσεων των ΕΛΤΑ και Ταχυμεταφορών ΕΛΤΑ και ζητεί την παραίτησή τους.

*[SID:10669257]*

## Υπερτετραπλασιασμός κερδών για τον όμιλο Quest το εννεάμηνο

**Μεγάλη** αύξηση κύκλου εργασιών και υπερ-τετραπλασιασμό κερδών παρουσιάζει στο 9μηνο ο όμιλος Quest. Ειδικότερα η εταιρεία παρουσίασε ενοποιημένα έσοδα ύψους 266,4 εκατ. ευρώ καταγράφοντας αύξηση κατά 13,8% σε σχέση με το αντίστοιχο 9μηνο του 2015. Τα καθαρά κέρδη προ φόρων ύψους 13,1 εκατ. ευρώ, έναντι 3,23 εκατ. ευρώ, ενώ τα λειτουργικά κέρδη EBITDA αυξήθηκαν κατά 35% στα 21,9 εκατ. ευρώ. Τα καθαρά κέρδη μετά από φόρους εκτοξεύθηκαν από 0,3 εκατ. στο 9μηνο του 2015, σε 8,1 εκατ. ευρώ τους πρώτους εννέα μήνες του 2016.

Παράλληλα, όπως ανακοίνωσε η επιχείρηση, οι επενδύσεις σε πάγια περιουσιακά στοιχεία (Capex) ανήλθαν σε 13,5 εκατ. ευρώ, έναντι 11,2 εκατ. ευρώ την αντίστοιχη περυσινή περίοδο.

Σημαντικό ρόλο στην ανάπτυξη που σημείωσε ο όμιλος διαδραμάτισαν δραστηριότητες-κλειδιά του ομίλου Quest. Μεταξύ αυτών η θυγατρική Cardlink, η οποία χάρις και στους περιορισμούς κίνησης κεφαλαίων στην Ελλάδα πέτυχε στο 9μηνο αύξηση εσόδων 85%. Επίσης σημαντική αύξηση κατά 23,5% σημείωσαν τα έσοδα της θυγατρικής εταιρείας Unisystems, ενώ κατά 18% διευρύνθηκαν τα έσοδα από τις εμπορικές δραστηριότητες που σχετίζονται με την Apple στην Ελλάδα. Τέλος, θετική πορεία είχε και η ACS, με δραστηριότητες στον τομέα των ταχυμεταφορών. Η εταιρεία σημείωσε αύξηση εσόδων κατά 8,8%, φτάνοντας τα 64,2 εκατ. ευρώ.

Η αύξηση στην κερδοφορία προήλθε κυρίως από τον τομέα δραστηριοτήτων ενέργειας του ομίλου Quest. Η Quest Energy παρουσίασε κέρδη μετά από φόρους ύψους 3,1 εκατ. ευρώ, έναντι 1,6 εκατ. ευρώ την αντίστοιχη περυσινή περίοδο. Προς την κατεύθυνση αυτή συνέβαλε καθοριστικά το έκτακτο έσοδο ύψους 1,4 εκατ. ευρώ από την πώληση της εταιρείας Ανεμοπίλη Α.Ε. Εν γένει, ωστόσο, οι επιχειρήσεις του ομίλου Quest βελτίωσαν την κερδοφορία τους πρώτους 9 μήνες του έτους.

Η μητρική εταιρεία παρουσίασε έσοδα 4,1 εκατ. ευρώ, έναντι 3,1 εκατ. ευρώ, ενώ τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) διαμορφώθηκαν σε 2,2 εκατ. ευρώ, έναντι 0,7 εκατ. ευρώ το 9μηνο του 2015. Τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε 2,3 κατ. ευρώ έναντι 0,3 εκατ. ευρώ πέρυσι και τα κέρδη μετά από φόρους ανήλθαν σε 1,8 εκατ. έναντι οριακής ζημίας που σημειώθηκε την αντίστοιχη περυσινή περίοδο.

**[όμιλος Quest]****Ενίσχυση  
μεγεθών**

**Μ**ε αύξηση εσόδων και κερδών ολοκληρώθηκε το εννεάμηνο του 2016 για τον όμιλο Quest. Αναλυτικά, οι ενοποιημένες πωλήσεις αυξήθηκαν στα 266,3 εκατ. ευρώ (+13,8%), τα κέρδη προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) στα 21,9 εκατ. ευρώ (+35,1%) και τα κέρδη προ φόρων στα 13,08 εκατ. ευρώ (+310,1%). Ανά κλάδο, οι πωλήσεις της Info Quest Technologies αυξήθηκαν οριακά, στα 74,7 εκατ. ευρώ. Τα EBITDA ανήλθαν σε 1,119 εκατ. ευρώ, τα κέρδη προ φόρων σε 383 χιλ. ευρώ και τα κέρδη μετά από φόρους σε 250 χιλ. ευρώ έναντι 237 χιλ. το 2015. Οι πωλήσεις της Quest on Line (you.gr) ανήλθαν σε 7,4 εκατ. ευρώ έναντι 6,5 εκατ. πέρυσι (+13,8%), ωστόσο η εταιρεία εμφάνισε ζημιές. Αύξηση πωλήσεων 18% σημείωσε η iSquare, στα 41,3 εκατ. ευρώ, ενώ αυξημένα ήταν και τα κέρδη προ και μετά φόρων. Οι πωλήσεις της iStorm ανήλθαν σε 9,2 εκατ. ευρώ (+13,6%), όμως αυξητικές ήταν και οι ζημιές. Αύξηση πωλήσεων 23,5% σημείωσε η Unisystems, στα 62,7 εκατ. ευρώ. Στις ταχυμεταφορές η ACS σημείωσε αύξηση 8,8%, ενώ άνοδο 72,2% κατέγραψαν οι πωλήσεις της Cardlink. Στην ενέργεια οι πωλήσεις της Quest Energy ανήλθαν σε 6,3 εκατ. ευρώ.

[SID:10669970]

## QUEST ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ

## Στα 8 εκατ. τα καθαρά κέρδη στο εννεάμηνο

Σημαντικά βελτιωμένα παρουσιάζονται τα οικονομικά αποτελέσματα της Quest Συμμετοχών για το εννεάμηνο του 2016, καθώς όλες οι θυγατρικές του ομίλου παρουσίασαν αύξηση των εσόδων τους. Οι ενοποιημένες πωλήσεις αυξήθηκαν κατά 13,8% στα 266,3 εκατ. με τα EBITDA βελτιωμένα κατά 35,1% στα 21,9 εκατ., τα κέρδη προ φόρων στα 13,1 εκατ. (έναντι 3,2 εκατ.) και τα καθαρά κέρδη στα 8,1 εκατ. (έναντι 349 χιλ. ευρώ). Από τις θυγατρικές του ομίλου, ξεχώρισαν οι επιδόσεις της Unisystems (πωλήσεις 62,7 εκατ. με άνοδο 23,5%), της iSquare (πωλήσεις 41,3 εκατ. με άνοδο 18%), της ACS Courier (πωλήσεις 64,2 εκατ. με άνοδο 8,8%) και της Cardlink (15,5 εκατ. με αύξηση 72,2%).

**Ω**Σ ΓΝΩΣΤΟΝ, ο κολοσσός που λέγεται αρχαία Ελλάδα είχε και αναγνώριζε μόνον... 7 σοφούς! Η μικρογραφία του, που λέγεται σύγχρονη Ελλάδα, έχει και αναγνωρίζει πολλούς περισσότερους... Αλλά αυτοί οι πολλοί περισσότεροι, δεν εκθέτησαν ποτέ να τιμηθούν (σε γραμματόσημο) τους Επτά αρχαίους Έλληνες σοφούς προπάτορές τους! Πριν μερικές εβδομάδες είχε γνωστοποιηθεί προς τα φιλοτελικά σωματεία πως μπορούν να υποβάλουν προτάσεις εκδόσεως γραμματοσήμων.

Κατόπιν αυτής, ο διαδικτυακός ενημερωτικός χώρος [stamps-philatelic.blogspot.gr](http://stamps-philatelic.blogspot.gr) υπέβαλε την ιδέα του πρότασης για την έκδοση μίας σειράς γραμματοσήμων με θέμα τους «Επτά σοφούς της αρχαιότητας». Το γραμματόσημο θα μπορούσαν να είναι οριζόντια παραλληλόγραμμα, όπου παράλληλα από την μορφή του σοφού θα μπορούσε να υπάρχει κάτι από την ζωή και το έργο του, π.χ. απόφθεγμα, ανακάλυψη, μνημείο, θεσμική καινοτομία, κλπ., γράφει ο κ. Δημήτρης Περδικής, υπεύθυνος του ανωτέρω διαδικτυακού τόπου. Και συνεχίζει: «Από τους επτά αρχαίους σοφούς, έως τώρα, έχει τιμηθεί με την έκδοση γραμματοσήμου μόνον ο Θαλής ο Μιλήσιος! Παρά το ότι οι ήδη χαρακτηρισμένοι από την κλασική αρχαιότητα ως επτά σοφοί, έζησαν κι εδημιούργησαν στις αρχές της

## Μία πρόταση προς τα ΕΛΤΑ: Να εκδώσουν σειρά 7 γραμματοσήμων με τους «Επτά σοφούς της αρχαιότητας»!

**Έχει τιμηθεί με γραμματόσημο μόνον  
 ο Θαλής ο Μιλήσιος!**

Φέγγει ο συγγραφέας  
 κ. Γ. Λεκάκης, [www.lekakis.com](http://www.lekakis.com)

κλασικής περιόδου και ουσιαστικά έβαλαν τις βάσεις του κλασικού ελληνικού πολιτισμού των επομένων αιώνων, που με την σειρά του είναι η βάση όλου του σύγχρονου δυτικού πολιτισμού. Σε μια εποχή κρίσης, κοινωνικής, πολιτικής και οικονομικής (ή οικονομική κρίση είναι απόρροια της κοινωνικής και πολιτικής ταύτης) η αναζήτηση στέρεων βάσεων αναγέννησης θα πρέπει να αναζητηθεί εκεί, στις κοινωνίες και στα άτομα που δημιούργησαν το αρχαίο ελληνικό θάυμα.



Ακόμα ο κάθε αρχαίος σοφός είναι και η αφετηρία της δημιουργίας θεματικών συλλογών ανά τον κόσμο όπου η απαρχή της συλλογής θα είναι ένας συγκεκριμένος Έλληνας σοφός. Επίσης το κάθε γραμματόσημο θα στείλει το μήνυμά πως: «Μέτρον άριστον», «μηδέν άγαν», «γνώθι σαυτόν», «χαλεπώτερον είναι φίλους διαφορετικούς ήπερ εχθρούς», αλλά και το «θεώρημα του Θαλή» είναι φράσεις και έργα κάποιων ιδιαίτερων μορφών, που διέπρεψαν και για τον λόγο αυτό έχουν εδώ και 2.500 χρόνια ονομαστεί σοφοί-καταλήγει - και παραμένουν, θα προσέθετα!

Κατά την επικρατέστερη παραδοχή οι Επτά Σοφοί της αρχαιότητας είναι οι: Κλεόβουλος ο Ρόδιος, Σόλων ο Αθηναίος, Χίλων ο Λακεδαιμόνιος, Βίαιος ο Πηργεύς, Θαλής ο Μιλήσιος, Πυθαγόρας ο Μυληνός και Περσίανδρος ο Κορινθίος. Από έναν οργανισμό (ΕΛΤΑ) διαφημιστικό της Ελλάδος και του πολιτισμού της, έχουν τιμηθεί με γραμματόσημα, ηθοποιοί, ποδοσφαιριστές, κ.ά. αμφίβολου ιστορίας πρόσωπα και θέματα. Αλλά όχι οι Έλληνες Επτά Σοφοί του Κόσμου!...



### **Συντάξεις ΟΓΑ και επίδομα αλληλεγγύης 1η Δεκεμβρίου**

Η σύνταξη μηνός Δεκεμβρίου 2016 θα καταβληθεί στους συνταξιούχους του ΟΓΑ με πίστωση στους Τραπεζικούς λογαριασμούς τους ή λογαριασμούς ΕΛΤΑ την Πέμπτη 1 Δεκεμβρίου 2016. Στις πληρωμές περιλαμβάνεται για πρώτη φορά και η πληρωμή του Επιδόματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης σε Ανασφάλιστους Υπερήλικες κατ' εφαρμογή των διατάξεων αρ. 93 του ν. 4387/2016.



## Έκδοση Ειδικής Αναμνηστικής Σειράς Φεγιέ Γραμματοσήμων των ΕΛΤΑ «120 χρόνια Αυθεντικός Μαραθώνιος»



Στις 10 Νοεμβρίου τα Ελληνικά Ταχυδρομεία κυκλοφόρησαν ειδική αναμνηστική σειρά φεγιέ γραμματοσήμων με θέμα: «120 χρόνια Αυθεντικός Μαραθώνιος». Το φεγιέ θα διατίθεται από τα ταχυδρομικά καταστήματα μέχρι 9 Νοεμβρίου 2018, εκτός αν εξαντληθεί νωρίτερα. Η σειρά σχεδιάστηκε από τη σχεδιάστρια Μυρσίνη Βαρδοπούλου.

Μαραθωνοδρόμοι του χθες και του σήμερα απεικονίζονται στο φεγιέ της αναμνηστικής σειράς γραμματοσήμων, όπως οι Σπύρος Λούης, Χαρίλαος Βασιλάκος, Στυλιανός Κυριακίδης και σύγχρονοι πρωταθλητές μας, αλλά και



αγωνιστές της ειρήνης, όπως ο Γρηγόρης Λαμπράκης. Το φεγιέ αναδεικνύει την πλούσια αθλητική ιστορία της Αρχαίας Ελλάδας, το θρυλικό επίτευγμα του Αθηναίου σπλίτη - ημεροδρόμου αμέσως μετά τη μάχη του Μαραθώνα το 490 π.Χ., τους άξιους συνεχιστές Έλληνες μαραθωνοδρόμους και το Παναθηναϊκό Καλλιμάρμαρο Στάδιο που αποτελεί στάδιο-σύμβολο κάθε μαραθωνοδρόμου σε όλο τον κόσμο.

Η έκδοση αποτελείται από ένα φεγιέ διαστάσεων 79X96mm που περιλαμβάνει δύο γραμματόσημα διάστασης 35X45 mm, αξίας 0,90 και 2,10 ευρώ σε ελεύθερη σύνθεση.

Όλα τα φεγιέ κυκλοφόρησαν αριθμημένα σε ποσότητες των 55.000 τεμαχίων.

Εκτός από τη σειρά γραμματοσήμων, κυκλοφόρησε επίσης εικονογραφημένος φάκελος Πρώτης Ημέρας Κυκλοφορίας σε 6.000 τεμάχια με τιμή 4,30 ευρώ έκαστος, καθώς και αριθμημένα φύλλα προσωπικού γραμματοσήμου σε 5.000 τεμάχια, που θα διατίθενται προς 8,00 ευρώ ανά τεμάχιο.

## **ΕΕΤΤ Pricescorpe: Ξεκίνησε τη λειτουργία του το παρατηρητήριο τιμών τηλεπικοινωνιακών & ταχυδρομικών προϊόντων**

Τη λειτουργία παρατηρητηρίου τιμών τηλεπικοινωνιακών & ταχυδρομικών προϊόντων ανακοίνωσε η ΕΕΤΤ. Συγκεκριμένα πρόκειται για την νέα ηλεκτρονική εφαρμογή με την ονομασία «Pricescorpe» ([www.periscorpe.gr](http://www.periscorpe.gr)), με την οποία οι καταναλωτές μπορούν να συγκρίνουν, με εύχρηστο και αξιόπιστο τρόπο, τις λιανικές τιμές για τα εμπορικά διαθέσιμα προϊόντα σταθερής τηλεφωνίας, κινητής και Internet, καθώς και για υπηρεσίες ταχυμεταφορών στην ελληνική αγορά. Το Pricescorpe περιλαμβάνει περιγραφές προϊόντων και τιμολογιακά στοιχεία για περίπου 1.050 τηλεπικοινωνιακά προϊόντα έξι τηλεπικοινωνιακών παρόχων, ενώ αναζητά περισσότερους από 86.000 συνδυασμούς προϊόντων. Για τον τομέα ταχυμεταφορών, η πληροφόρηση αφορά χαρακτηριστικά και χρεώσεις για υπηρεσίες αποστολής εσωτερικού και εξωτερικού των 11 μεγαλύτερων ταχυδρομικών παρόχων. Τα στοιχεία καταχωρούνται και επικαιροποιούνται διαρκώς από τις εταιρείες κατά τρόπο ενιαίο και ομοιόμορφο, ώστε η μέθοδος αναζήτησης και συγκριτικής αξιολόγησης του Pricescorpe να είναι αντικειμενική και διαφανής.

**9 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΥΕ ΔΙΑΚΟΜΙΣΤΩΝ ΣΤΑ ΕΛΤΑ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΕΝΤΡΩΝ ΔΙΑΛΟΓΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία, ανακοινώνουν ότι θα προσλάβουν προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας οκτώ(8) μηνών συνολικού αριθμού εννέα (9) ατόμων ΥΕ ΔΙΑΜΕΤΑΚΟΜΙΣΤΕΣ πλήρους απασχόλησης, για την κάλυψη εποχικών και παροδικών αναγκών σε Υπηρεσιακές Λειτουργίες της Διεύθυνσης Κέντρων Διαλογής Αττικής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν. 2190/1994, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.

- Ηλικία : Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως και 65 ετών.
- Απαιτούμενα προσόντα για την ειδικότητα ΥΕ ΔΙΑΜΕΤΑΚΟΜΙΣΤΩΝ: Απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης ή ισοδύναμος απολυτήριος τίτλος κατώτερης τεχνικής Σχολής του Ν.Δ.580/1970 ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν.2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ. 4 και να την υποβάλουν έως και 05-12-2016.: α) είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, η οποία θα απευθύνεται στην ακόλουθη διεύθυνση:

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε., ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ, Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού, Τμήμα Προσλήψεων, Απελλού 1, Τ.Κ. 101 88 - ΑΘΗΝΑ (για την ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΟΧ 60/2016) (τηλ. επικοινωνίας: 210 3353228 - 210 3353487 κ. Ελένη Δάλλα). β) είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, στην ακόλουθη διεύθυνση:

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε., Διεύθυνση Κέντρου Διαλογής Αττικής, Λεύκης 128 145 68 ΚΡΥΟΝΕΡΙ ΑΤΤΙΚΗΣ, ώρες υποβολής 08.30 - 13.30 (τηλ. επικοινωνίας: 210 8006705 κ.Τσολάκη Αικατερίνη, 210 8006707 κ. Κρασαδάκη Δέσποινα) και στο Κέντρο Αεροπορικού Ταχυδρομείου, Αερολιμένας Αθηνών Σπάτα (ώρες υποβολής 08.30 - 13.30 (τηλ. επικοινωνίας: 210 3538172 κ. Γεωργακοπούλου Δήμητρα). Τα κριτήρια κατάταξης, τα λοιπά δικαιολογητικά που θα υποβάλουν οι ενδιαφερόμενοι, καθώς και οποιεσδήποτε πρόσθετες πληροφορίες αναφέρονται λεπτομερώς στην 151/1067/31.31/11-11-2016 Ανακοίνωση, η οποία θα είναι αναρτημένη στην ανωτέρω Διεύθυνση και στις Υπηρεσιακές Λειτουργίες όπου θα γίνουν οι προσλήψεις, καθώς και στον δικτυακό τόπο του **ΕΛΤΑ** [www.elta.gr](http://www.elta.gr), μέσω της διαδρομής : Κεντρική σελίδα - Η Εταιρεία - Συνεργαστείτε μαζί μας - θέσεις εργασίας.